

Rubrik: Mitteilungen an Gesellschafter

Unterrubrik: Einladung zur Generalversammlung

Publikationsdatum: SHAB 15.05.2023 Voraussichtliches Ablaufdatum: 15.06.2023 Meldungsnummer: UP04-000005267

Publizierende Stelle

EHC Visp Sport AG, Torweg 3, 3930 Visp

Einladung zur ordentlichen Generalversammlung EHC Visp Sport AG

Betroffene Organisation:

EHC Visp Sport AG CHE-101.205.858 Torweg 3 3930 Visp

Angaben zur Generalversammlung:

20.06.2023, 17:00 Uhr, EnAlpin Lounge, Lonza Arena

Einladungstext/Traktanden:

EINLADUNG zur 23. Generalversammlung der EHC VISP Sport AG

Die Aktionärinnen und Aktionäre der EHC Visp Sport AG, mit Sitz in Visp, werden hiermit zur 23. ordentlichen Generalversammlung eingeladen.

Traktanden:

- 1. Begrüssung
- 2. Bezeichnung Protokollführer und Stimmenzähler
- 3. Protokoll der 22. Generalversammlung vom 22. Juni 2022
- 4. Jahresberichte des Präsidenten und des Geschäftsführers
- 5. Jahresrechnung / Bericht der Revisionsstelle
- 6. Entlastung der Organe für das Geschäftsjahr 2022/23
- 7. Wiederwahl der bestehenden Revisionsstelle
- 8. Wiederwahl der bestehenden Verwaltungsräte
- 9. Budget der EHC Visp Sport AG 2023/24
- 10. Zielsetzung der EHC Visp Sport AG Saison 2023/24
- 11. Diverses

Die Jahresrechnung sowie der Revisionsbericht liegen auf dem Sekretariat der EHC Visp Sport AG, Torweg 3, 3930 Visp zur Einsicht auf.

EHC VISP SPORT AG

Stefan Volken VR-PRÄSIDENT